



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! помните: в несчастных случаях с детьми всегда виноват **ВЗРОСЛЫЙ!!!**



Обучение детей безопасному поведению на дороге во многом зависит от вас.
Приучайте ребенка к неукоснительному выполнению определенных правил.

Рекомендации, предлагаемые в памятке, можно использовать ежедневно на прогулках, в т.ч. по дороге в детский сад.

- Выходить из дома следует заблаговременно, так, чтобы оставался резерв времени.

Ребенок должен привыкнуть ходить по дороге не спеша.

- Увидев автобус на противоположной стороне улицы на остановке, не спешите, не бегите и объясните ребёнку, что это

ОПАСНО!!!



• Следите за тем, чтобы пересекать проезжую часть строго перпендикулярно. Ребенок должен осознать, что это делается для лучшего наблюдения за дорогой.

- Выходя на проезжую часть улицы, прекращайте посторонние разговоры с ребенком. Он должен привыкнуть, что при переходе дороги надо

МОЛЧАТЬ И НАБЛЮДАТЬ!

- Там, где есть светофор, начинайте движение только по зеленому сигналу, убедившись в отсутствии опасности.

